

Styrelsemöte Bohuslän-Dals stövarklubb.

Ed 2017-11- 05

Närvarande

Anders Johansson, Anders Nordström, Kent Karlsson, Arne Berg, Kenth Alfredsson, Jesper Karlsson, Per Andersson och Lars Johansson.

Anmält förhinder: Lars Viktorsson

§1 Mötets öppnande

Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar att mötet är öppnat.

§2 Val av justerare

Arne Berg och Kent Alfredsson

§3 Föregående protokoll.

Konstituerande: Protokoll föredrogs och godkändes.

§4 Drevprov och RR.

Kollegierum: Fullmäktige för dagen Arne Berg redovisade två RR som godkändes.

Fullmäktige skall i fortsättningen se till att fullständiga drevprov-resultat och RR-resultat snarast efter kollegiet skickas till den i klubben som är resultatansvarig.

§5 Kassören redogör för ekonomin.

Kent föredrog ekonomin och informerade om en positiv trend i den.

§6 Utställningen 2018.

Utställningen 2018-05-26 kommer åter att vara vid Ragnerudssjöns camping i Högsäter domare blir Bo Wallin.

Anders kontaktar ägarna till campingen om att få till bättre parkeringsmöjligheter.

Kent A. kollar med Bengt Olsson om han är villig att även fortsättningsvis hjälpa till med bl.a. utställningskatalogen.

§7 Nya domare.

Revidering av domarlista (Anders)

Jesper Karlsson och Daniel Bolin är i slutfasen av sina domarutbildningar.

Anders kontaktar två nya rekommenderade domaraspiranter.

§8 Hemsidan

Arne jobbar på med hemsidan men vill ha in mer material/bilder från medlemmarna.

§10 Sponsring.

Tre sponsorer är klara och fler är under bearbetning.

§11 Aktivets plan.

Stövarjaktens dag 2 dec: Jesper Karlsson håller i den södra delen och Ulkeröds gård är platsen. Område Dalsland är det Anders Nordström som håller i det hela, plats Laxarby.

Kolegie och Styrelsemöte 7 jan 2018

§ 12 Övriga frågor.

Skall B-Dals stk. arrangera ett Räv SM? Styrelsen undersöker om förutsättningar och intresse finns för detta.

§14 Mötet avslutas.

Mötesordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Ordf.

Justerare
